

Svastica Banatului



ORGAN SĂPTĂMÂNAL AL LIGII APĂRĂRII NAȚIONALE CREȘTINE
DE SUB PREȘIDENTIA D-LUI A. C. CUZA

Abonamentul pe un an:

Pentru Plugari și muncitori L 160 Pentru bănci și fabrici L 500
Pentru intelectuali L 250 Abonament de sprijin L 1000
Jugoslavia 260 Lei America 4 Dolari

Director-proprietar :
ALEXANDRU ȚIERANU

Redacția și Administrația:
Timișoara, I., Strada M. Eminescu Nr. 5

SCROAFA'N SALCĂ Misterele anului 1932

Ziarul sionist „Uj Kelet”, ce apare la Cluj, cu data de 1 Ian. 1932, pagina 30 este consacrată lipitorii Aristide Blank, pe care ni-l înfățișează ca pe un suveran-dictator al României. Articolul poartă titlul impertinent și provocător de: *Artistide Blank vorbește: în mine nu prinde glonțul de revolver, puscă nici otrava! Pe toate le supraviețuiesc, pe toți trebuie să-i plătim aici, pentru că, în caz contrar piatră nu rămâne pe piatră*.

Pe coloana a doua este următorul subtitlu: *„Pe mine nimeni nu mă poate nimici”* sub care cetim răspunsul ce-l dă Aristide Blank, unui jidan pocit, pervers: Fekete Tivadar, care face pe gazetarul: *„Să știți amice, că aici, dacă fiecare nu-și capătă banii, atunci a înghețat artera principală a circulației economice a țării. Atunci, aici, piatră nu rămâne pe piatră. Atunci, aici, băncile nu mai stau, nu mai trăesc! Nici una! Ordine trebuie să fie aici, toate trebuiesc replătite, în mod cinstit, pentru că altfel... Dar despre așa ceva nu se poate vorbi...”*

După aceste cuvinte, Aristide Blank, îmbie pe gazetar cu țigaretă „meseriaș” (2 de un leu) din care fumează dânsul, de când i s-a dus banca pe Dâmboviță.

Așa scrie în „Uj Kelet”.

Lipitoarea Blank, patronul tuturor operațiunilor de exploatare a populației țării românești, prin camătă, speculă, harhărul suprem al lojelor curat jidovești, unde se închiriează politicieni și guverne, unde se demoralizează oameni de treabă, prin mită și șperțuri, unde dominează spiritul cușer talmudic jidovesc al Vechiului Testament, adică al „Torei”, în care se zice, că Iehova a dăruit toate averile pământești, jidanilor, cari sunt adevărații lor proprietari, cari au dreptul să le ia de ori unde le-ar afla, în mână nejidovească, — această lipitoare, are tupeul să se ridice pe pedestalul dictatorial și să poruncească:

Tu, România, dacă nu salvezi banca mea, te nimicesc, te distrug, încât piatră nu rămâne pe piatră în ține!

„Ordine” voi face în ține, o

voiu dicta, după bunul meu plac: *ordinea mea talmudică, cu libertate absolută pe seama cămătăriei și speculei mele jidovești*, și tu, obligată vei fi să mă declari de salvatorul tău. Dacă te împotrivesți, te distrug! Nimica nu-ți rămâne! Arunc bolșevismul asupra ta, bolșevismul care va desființa și ultima ta avere. Eu sunt domnul și d-zeul tău!

Acestea le înțelege jidanul, care citește articolul citat mai sus. Cu creierul lui gheșeftăresc — jidovesc, când zice una, înțelege alta.

Deci, prin interviul acordat, Blank Aristide recunoaște, că în mâinile lui se concentrează sforile comuniste, cari pot face să nu rămână piatră pe piatră, în această țară, când cadavru lui ambulă și-ar su-păra. Dacă România nu-i satisface porunc, atunci, el are puterea, de a o preface în praf și cenușă.

Mirați ne întrebăm, că oare cei „de sus”, nu mai au deloc spinare? Ce este Regele și Guvernul din România, în fața lui Aristide Blank?

Nimica?

Pe popor îl consideră de o masă de sclavi, care nu are nici un drept de apărare?!

Să vină dl Cuza la putere și veți vedea ce umil va fi harhărul A. Blanc, până îi vine rândul să plece în Uganda, să se facă comerciant de „haine vechi”, între negrii ce umblă aproape în pielea goală.

Oi vei!!!

Ghivalt!!!

Abea ne-am scăpat de anul negru 1931 — că un nou val de neliniște a pornit dela un capăt la altul al pământului. Fi-va 1932 mai „fericit” — așa cum am făcut fiecare urările de anul nou — sau și mai păcătos ca 1931?!

Un lucru este sigur: anul 1932 trebuie să rezolve multe chestiuni mari, va fi un an deciziv în istoria omenirii.

Să începem cu ce-i mai puțin important dar despre care acum se vorbește mai mult.

În Ianuarie crt. va avea loc *conferința reparațiunilor*, iar în Februarie cea a *dezarmării*. ... Era să uit ... conferință pentru pact de neagresiune între Soviete și noi ... Adu-nări de nebuni, prilej de multă vorbărie internațională și cheltueli diplomatice. Să trecem repede la alte chestiuni mai serioase.

În Martie, va fi un mare eveniment în Germania: alegerea Președintelui Republicei. Cel de al 3-lea președinte al tănărei republici germane, nu va putea fi decât omul celor ce tot în Germania, în luna Maiu vor reînoui Landtag-ul din Prusia. Nu ne avântăm în profetii, dar alegerile din Septembrie 1930, cu extraordinarul succes al Hitleriștilor, pot fi un indiciu despre rezultatul alegerilor germane din 1932.

În Aprilie vor fi alegerile în Franța, deoarece mandatul de 4 ani al parlamentarilor va expira. Cu toată puterea ce francmasoneria și aliatele ei fidele comunismul și socialismul, pretind că o au în Franța, lozinca „spre dreapta” a început să prindă rădăcini vânjoase și acolo. Și va birui! Briand, Blum, Herriot, Cachin și alți

imbecili, vor suferi înfrângeri pe toate liniile, ca și acum câteva luni socialistii și aliații lor din Anglia.

Prin Noemvrie 1932 va avea loc și alegerea Președintelui Statelor Unite ale Americii. Eveniment mai puțin important pentru noi și pacea lumii. Cât bea americanul sub regimul „sec” sau cât va bea sub cel „ud”, este treaba contrabandiștilor și amatorilor de statistici ...

Grecia, Suedia, Danemarca și ele pe rând în Maiu și Septembrie, își vor mobiliza alegătorii în fața urnelor, dar rezultatele din aceste țări, nu vor avea decât importanță locală. Spania, Iugoslavia, de asemenea poate își va avea alegerile ei. Dar România?

Misterele anului 1932 și a anilor ce vor veni, zac în rezultatul alegerilor din Germania și Franța. Multe lucruri depind de aceste rezultate, căci ele vor indica drumul nou al Europei: spre stânga — spre pieire — sau spre dreapta — spre mântuire.

George B. Dan

Crăciunul bolșevic în 1931

Cunoaștem cu toții sfortările diabolice ce le fac bolșevicii din Rusia de 14 ani, prin toate mijloacele: presă, afișe, școală, cinematograful, armată, radio etc., — pentru a distruge în mulțime orice sentiment religios, pentru a o convinge că „religia este opium pentru cei proști.” O „Uniune Ateistă” a fost special creată pentru îndeplinirea unuia dintre principalele puncte din programul comunist: *distrugerea Bisericii*.

Viața preoților este mai puțin prețioasă ca a unui pui de găină, bisericile au fost devastate de tot ce aveau — 14.000 au fost arse numai în ultimii 3 ani. Chiar și clopotele au dispărut cu totul. Iar acum nu de mult, Catedrala cea mare a Moscovei, fală a arhitecturii din Rusia, a fost și ea mistuită de flacăra focului pus de oficialitatea criminală, ce nu mai are nimic sfânt în această lume.

Acestea însă nu sunt mijloace pentru a sufoca credința din 160 milioane de suflete!

Pravoslavnicii din Republica lui Stalin, cu toate prigonirile aprige, nu și-au pierdut încrederea în cel Atotputernic, ci i se închină în secret cu aceiași dragoste, căldură și nădejde de zile mai bune. Ei retrăiesc epoca de martiri a primelor creștini — trebuie să murmure rugăciunile numai în șoaptă, să-și facă cruce pe furis, dar credința în Dumnezeu, nu le-a pierit.

În numărul de Crăciun al unui

Comunicat

Membrii L.A.N.C. și prietenii noștri, consilieri comunali, cari vin la alegerea de senator, în 17. Ianuarie, la Timișoara, sunt rugați să treacă pe la redacția noastră, ca să le spunem cum să voteze și abea atunci să meargă la vot.

Fiecare membru este dator să respecte prezenta dispozițiune!!!

A. Țieranu

Inspector, Reg. L.A.N.C. al Banatului.

